"节俭令"让晚会"凉办"

这个中秋,娱乐圈难得冷清



争,共有9台晚会与观众见面。17日, 记者询问了去年举办中秋晚会的多 家卫视,多数卫视都表示今年中秋 不再举办晚会。浙江卫视工作人员 告诉记者,今年恰逢浙江卫视改版 五周年,本来计划借机举办更隆重的中秋晚会,但"节俭令"一出,台里 决定取消,因此今年中秋时没有任

何晚会,和平时一样。江苏卫视工作

人员在接受采访时也表示,一个月 前就已经确定不再举办中秋晚会。

今年中秋举办晚会的或许只剩 央视和北京卫视两家。央视和北京 卫视都对记者表示,虽然将继续举 办中秋晚会,但是相比往年,成本大幅度下降。"之前的创意几乎全部否 定了,原本要邀请的明星最后被大 量删减,舞美也变成了最简单的,多 数都是使用原来的道具。往年中秋 晚会成本都在800万元左右,今年则 不足200万。"北京卫视工作人员说。 此外,央视的中秋晚会也声称会减 少大牌明星和港台艺人数量,伴舞 演员均从举办地选取,最大程度节 约成本。

活动减少一半, 明星身价却没降低

晚会减少让很多明星丧失了登 台机会,歌手都表示最近"生意"不 好做,取消了不少合同,有的更是赋 闲在家。一位明星的经纪人向记者 透露,相比去年同期,她负责的这位

会取消演出的通知,"总体来说,中 秋的活动明显减少了。

虽然中秋演出比往年减少了一 半,但是不少卫视向记者透露,大牌明 星的身价并未降低。北京卫视工作人 员表示,大牌明星的"命根子"是演唱 会和商业演出,中秋晚会对他们来说 只占全年演出的很少一部分,其他大 量的商业活动并没有受到太多影响, 因此他们的身价也不会被打压下来, 明星身价的下降还需要一个长期过 程,短期内恐怕见不到明显效果。

难得忙里偷闲, 不演出正好陪家人

由于晚会演出活动大量减少,以 往中秋节忙得不可开交的明星现在难 得清闲,不少人都表示要在中秋给自 己放个假。很多大牌明星面对"节俭 令"和晚会的减少显得很淡然,虽然没 有了各大电视台的跑场演出,却正好 让他们有时间去享受家庭亲情

在微博上,记者看到很多明星 都在"炫耀"中秋节的安排,其中不 少人都选择和家人度过。陈楚生说: "每年在海南过中秋的时候,妈妈会 拿着水果和月饼,带我们从天井上 楼去拜月亮,等到过了午夜12点,我 们才带着吃食回到屋中。今年我会 在北京过中秋,会在家陪妈妈。"而 何洁、陈豪等明星也在微博上表示, 会回家或者把家人接到身边过中 秋,享受难得的团聚时刻。

"红歌会"冠军之夜 力邀萨顶顶坐镇



本报讯(记者 李婕) 自《万物 生》及《天地合》取得成功之后,萨顶 顶渐凭"与神交流的语言"成为中国 民族音乐的一个标志性符号。前日, 有消息称萨顶顶已确认加盟2013 《中国红歌会》,坐镇冠军之夜评委 席。江西卫视《中国红歌会》也已确 认将于30日19点上演。

节目组还放出消息,冠军之夜 极有可能邀请本土明星加盟,打家 乡亲情牌。细数江西籍的大咖,究竟 杨钰莹、邓超、刘涛谁会出现在红歌 会的舞台,现在还不得而知。

《向着胜利前进》 吴奇隆化身"战狼"



本报讯(记者 邱祎) 作为《向 着炮火前进》的姊妹篇,由原班人马 打造的战争大戏《向着胜利前进》于9 月17日开始在江苏卫视独播。《向着胜 利前进》将抗战剧"发扬光大",继手撕 鬼子之后,将荒野求生节目引入,武 侠片般的丛林大战让抗战剧朝着越 来越神的方向不断迈进。

《向着胜利前进》由吴奇隆、甘婷 婷、谢孟伟、王新等继续搭档,并设置 了独特的故事架构,采用"浴血家园" 空中监狱""密道突围""怒火决战"4 个相对独立的故事串联剧情,每个单 元剧里都充满战争、谍战与悬疑等元 素,并重重叠加。

导演林建中告诉记者,吴奇隆饰 演的"战狼"不但有单兵作战的能力, 还具有谋划全局的头脑,但脑中残留 的日军子弹却常成为他的致命弱点。 这个严肃而勇敢的草根英雄"战狼" 和"雷爷"一样痴情不改,将继续与甘 婷婷上演一段感人的烽火爱情。



